10. Medidas de  la personalidad
Los test de personalidad, para poder ser tan fiables como los de inteligencia, deberían seguir pautas parecidas, ya en que los primeros no hay solo una respuesta fehacientemente verdadera. 

Dentro de estos test se incluyen cuestionarios, inventarios, escalas o registros.

Hay muchos tipos distintos, pero únicamente vamos a hablar de los más importantes de los autores cuyas teorías ya han sido mencionadas.

· Cuestionarios psicométricos.

Eysenck ideó la prueba EPI (Eysenk Personality Inventory), en ella se miden las dos dimisiones básicas de la personalidad, el neuroticismo y la extraversión. Es muy sencillo y su aplicación puede ser individual o colectiva.

Derivada de la prueba de Eysenck se ha creado la EPQ (Eysenck Personality Questionary) una prueba que incluye el factor P de psicoticismo (dureza) en la que hay dos formas la A para adultos (a partir de 16), la cual tuvo una actualización (EPQ – R) y la J (jóvenes de 8 – 15) 

El cuestionario de R. B. Cattell usa los estos términos: Afabilidad (A), Razonamiento (B), Estabilidad (C), Dominancia (E), Animación (F) etc…. Con este además, se pueden conseguir otras puntuaciones criteriales: liderazgo, creatividad…

Comparando la prueba de R. B. Catell con la de Eysenck, la del primero al tener una gran cantidad de factores delimita la exactitud de la personalidad del sujeto en cuestión.

· Test proyectivos

La mayoría son de uso individual, con características basadas en la teoría psicoanalítica. Son de uso clínica, lo que implica que lo maneje alguien con conocimientos en psicología dinámica. Los más comunes son:

 - Test de Rorschach: 
Es muy útil por lo que aporta, esta basado en un antiguo juego infantil, (klecksografía) en el que hay que interpretar manchas de tinta, un total de diez, como crea cada uno.

 -Test de Apercepción Temática: Los autores con H. A. Murria y L. Bellak, en el que hay varias láminas con dibujos con varias situaciones conflictivas en ellos y los sujetos han de inventar una historia a partir de la lámina.
La de Rorschach es tanto para adultos como para adolescentes, pero la de TAT por su parte, tiene dos tipos para niños, una es el CAT (Children Aperception Test) en la variante H con dibujos de seres humanos y la segunda (A) con animales. 

Por otro lado hay otros basados en la teoría de la psicoanalítica de las que nos centraremos en las fábulas de Düss (a partir de 3 años) en la que se presenta una historia o fábula, y el sujeto a de identificarse interiormente con el héroe o heroína y expresar a través de él o ella y de sus reacciones en situaciones que se le planteen, con sus propios conflictos.   

