El condicionamiento de recompensa
En este método se usa la Caja de Skinner. 

Cuando quieres que alguien haga algo, y este lo hace le premias dándole una recompensa. Esto funciona bien, hasta que, de repente, sin motivo aparente, dejas de proporcionársela, lo que produce una conducta agresiva, ya que siempre lo habías hecho.

Ejemplo:
Metes un ratón en una caja y si da con el hocico en un lugar determinado le das comida, poco a poco logras que siempre de en ese sitio. Pero entonces dejas de darle comida y se enfada.

Con la comida lograste que supiese que eso era lo que querías, pero, al quitársela le mosqueaste. 

El castigo

El condicionamiento de huida consiste en tratar de evitar un estímulo negativo, 

Es una forma que se usa para evitar que se repita una conducta no deseada. Pero no hay que bien, tiene un castigo acorde con la situación, no puede ser ni muy grande de manera que producta efectos negativos, ni muy pequeño que no produzca ningún efecto. Hay que ser constante, pero no durante demasiado tiempo, ya que puede dejar de ser eficiente. Aunque este método, puede llegar a resultar, se cree que un refuerzo positivo es más útil.

Ejemplo:

· Condicionamiento Huida: como cuando robas en una tienda y tratas que no te pille el dependiente.

· Castigo: Cuando un niño se porta mal y su padre le castiga. El niño ha hecho que al padre no le ha parecido bien (contestar, no recoger su habitación, pegar etc) y el padre por ello le reprende (no le deja jugar con los juguetes, no le permite ver la tele etc), para tratar de que esa conducta no se repita,
