MI SUEÑO DEL DÍA 22 DE NOVIEMBRE DE 2012

Comenzaba con un madre y una hija en una empresa no se de que, y a esta última la iban a secuestrar, por lo que “La macu” (persona de Aída: Inmaculada Colmenero) y yo la tratamos de ayudar. Y a Macu se la ocurrió que era buena idea que se metiera por el conducto de ventilación y se desplazara a través de este, por lo que, se subió encima de unas taquillas y así lo hizo. 

Y Macu y yo íbamos por la parte de debajo, y la íbamos dando cada poco toquecitos en el conducto para que supiera para donde tenía que ir, en seguida llegamos a una oficina que resulto se la de Macu y para que no nos pillaran tratamos de disimular tirándonos al suelo a rodar (lo sé no tiene sentido, pero así lo hicimos). 

Y de repente me encontraba en un restaurante como mexicano en el que también se encontraban compañeros de clase del año pasado y mi compañera de sitio en las clases de psicología, y entonces va María y se pira con un grupo de personas y yo interesada por el motivo de su marcha decidí ir con ella.

Y entonces nos encontrábamos corriendo por un pasillo el cual a los lados estaba lleno de restaurantes en lo que había gente ofreciéndote comida con un tenedor por lo que yo comí de un tenedor que tenía lechuga y tomate y le dije a María: “A mí no me gusta la ensalada, voy a ver si cojo otra cosa”, continuamos corriendo y de esto que vimos un chico que tenía una gran rodaja de coco por lo que le cogí un poco con la mano y me lo comí y le dije a María: “No me gusta, ¿quieres?” A lo que ella me contestó que no y yo le dije: “Va resultar que no me gusta el coco como a mi madre”, y continuamos corriendo. Entonces yo me desperté. FIN
