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1 Buscar definición de los siguientes términos en un diccionario no enciclopédico.

Yo: es la parte de la personalidad que se organiza como consecuencia de la influencia del ambiente
Ello: la fuente inconsciente de toda energía psíquica, que contiene la totalidad de los instintos reprimidos y se rige solo por el principio del placer.
Inconsciente: Sistema de impulsos reprimidos, pero activos, que no llegan a la conciencia.
Complejo: Conjunto de ideas, emociones y tendencias generalmente                                                                            reprimidas y asociadas a experiencias del sujeto, que perturban su comportamiento.
¿Tienen alguna relación las definiciones que has encontrado con las formuladas a lo largo de la unidad?  
Si, quieren decir lo mismo solo que con distintas palabras.
2 Ahora define estas otras

Superyó: En el psicoanálisis freudiano, parte inconsciente del yo que se observa, critica y trata de imponerse a sí mismo por referencia a las demandas de un yo ideal. 
Eros: Conjunto de tendencias e impulsos sexuales de la persona
Tánatos: Significa 'muerte'. Deseo de dejar la vida.

3 Explica un sueño que recuerdes con especial intensidad o que hayas tenido varias veces
Este es un sueño que recuerdo muy detalladamente, me ocurrió hace ya varios días pero lo recuerdo como si lo hubiese soñado ayer:

Íbamos mi madre y yo por un camino cuyo suelo era tierra y en cuyos laterales había verjas con lagartos subidos a ellas, era como si estuviésemos en un zoo y estuviéramos pasando por el habitat de estos reptiles. 

Estábamos en un espacio abierto en el que por el techo había como una especie de cuerda pero de metal por la que también había lagartos en ellas, e incluso por el camino a la altura de la espinilla entre el tobillo y la rodilla había cuerdas de estas que recuerdo que tuve que saltar alguna. 
Bueno pues nosotras continuamos caminando, yo semiaterrada porque en verdad los lagartos me dan un poco de repules y no me gustan nada, el caso es que seguimos por el camino y de esto que dimos una curva (ahora lo curioso es que yo lo veía desde otro punto de vista) y resultó que era un camino que estaba como en una altura y había una carretera más abajo, nosotras que no sabíamos este último detalle seguimos caminando y caímos tan tranquilas y justo en el momento en el que me iba a estrellar contra el suelo voy y me despierto.
