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Sigismund Freud (República Checa 6 de Mayo de 1856 – Londres 23 Septiembre 1939) posteriormente se cambiaría el nombre. Fue un médico neurólogo austriaco y  padre del psicoanálisis.
Estudió en París las aplicaciones de la hipnosis para el tratamiento de la histeria con el neurólogo francés Jean-Martin Charcort.
Trabajando solo, el tratamiento de sus pacientes le llevó a proyectar los elementos esenciales de los conceptos psicoanalíticos de “inconsciente”, “represión” y “transferencia”.
Al regresar a Viena contrajo matrimonio con Martha Bernays y tuvo seis hijos: la menor de sus hijas se hizo psicoanalista infantil.
Poco antes de casarse, Freud abrió una consulta privada como neuropatólogo, utilizando la electroterapia y la hipnosis para el tratamiento de las enfermedades nerviosas.
El psicoanálisis freudiano, entendido como técnica de exploración del subconsciente, psicoterapia y teoría psicológica general. Freud descubrió sucesivamente que los contenidos alejados de la conciencia ("removidos") podían expresarse no sólo en los síntomas neuróticos, sino asimismo en otros aspectos no meramente patológicos, y sobre todo en los sueños (a cuya interpretación dedicó una obra fundamental, La interpretación de los sueños, 1900)

En 1923, le fue diagnosticado un cáncer de mandíbula y tuvo que someterse a la primera de una serie de intervenciones.

El 28 de Agosto de 1930 Freud fue galardonado con el  Premio Goethe en honor de su actividad creativa. 
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