Resumen Tema 8 La Inteligencia 
8.1 Dificultades para definir la inteligencia

Con el paso del tiempo se han llegado a diferentes conclusiones sobre como explicar el término conocido como inteligencia.

A partid del siglo XIX se comenzaron a elaborar las primeras definiciones; Galtón, basándose en las teoría de Mendel creía que la esta capacidad determina el éxito en la vida; otra persona muy importante en este aspecto fue J. M. Cattel quien creo unos test para valuar esta capacidad; otro autor, fue Alfred Benet, que decía algo así como que “la inteligencia se medía a través de sus test”.

El mayor logro conseguido por Binet y Simon fue lograr hallar el concepto de edad mental, que quiere decir, edad cronológica que corresponde a un nivel característico de rendimiento.

Terman basándose en los estudios de los ya mencionados Binet y Simon, y formulo el concepto de cociente intelectual, comúnmente conocido como coeficiente intelectual, que se calcula dividiendo la edad mental entre la edad real, y posteriormente multiplicándolo por 100. Si supera a 100 esta operación se tendrá mayor capacidad mental que si no.

8.2 El análisis factorial

Según Spearman los factores que determina la inteligencia son el factor g, que son todas las tareas intelectuales, y el S, que serñia la suma de todos los factores específicos de cada tarea.

Más tarde, Thurstone sostuvo que la inteligencia estaría formada por varios factores: comprensión verbal (V), fluidez verbal (W), razonamiento (R), espacial (S), numérica (N), perceptiva (P), y memoria (M).

Guilford por su parte, ideo el modelo tridimesional de la inteligencia, acabó con unos 120 factores que representó en un cubo con su nombre.

R. B. Cattel y Horn propusieron dos conceptos, el de inteligencia fluida (Gf) capacidad biológica y heredada; y inteligencia cristalizada (Gc) cultura, habilidades y conocimientos adquiridos.

CI hace referencia a la fluida.

La inteligencia debe ser un análisis basado en conceptos matemáticos y servir para reducir el número de factores, lo que da lugar al denominado análisis factorial.

8.3 Medición de la inteligencia
Stern elaboro la definición de coeficiente intelectual al principio solo aplicable para niños, pero actualmente se usa para todas las edades. 
Si anotáramos todos los CI de diferentes personas  y elaborásemos un diagrama de barras, la mayoría de las personas estaría en el medio con un nivel normal y el menor número se encontraría entre los extremos ya que hay estaría los de menor y mayor nivel.

La diferencia entre las puntuaciones se obtiene con los índices de variabilidad, que son la varianza y la desviación típica.
Gauss decidió no representarlo con un diagrama de barras tal que formó una figura la: campana de Gauss. Así, tenemos una puntuación media, donde se agrupa el mayor número de datos; tres desviaciones típicas positivas y tres negativas.

Hay más formas de interpretar los resultados todas basadas en métodos estadísticos.

8.4 Los test de inteligencia
Estos métodos, son las pruebas sobre las cuales luego se realizan los diagramas de barras con los resultados de toda la población.
Sin centrarnos mucho en ellos, se realizan teniendo en cuenta las pruebas anteriores sin es que se han realizado, y en caso de no que las hubiera, habría que repasar la biografía de otros autores, para así poder preparar unas preguntas más especializadas.

A la hora de elaborar el test hay que tener en cuenta que tenga tres condiciones: validez (que mida lo que se pida), fiabilidad (mide con precisión y con resultados fiables y estables) y estandarización (cuando se pueda utilizar con relativa facilidad y en condiciones de lugar y tiempo diferentes).

8.5 Algunos test de inteligencia
Hay diversos test, pero ahora hablaremos de las características de los más utilizados.
· Pruebas Colectivas

El más conocido es el test de las fichas de dominó (D48) de Pichot. También son conocidos el D70, de Kowrousky y Rennes, y el TIG. Todos ellos son dibujos de fichas de dominó.

Posteriormente lo han puesto con mayor dificultad, en lugar de usar fichas de dominó usaron naipes (cartas de la baraja española), ya que además de tener en cuenta los números han de tener en cuentas cuatro palos de la baraja. Otro tipo muy usado es la basada en las matrices progresivas de Raven.
· Pruebas Individuales
Las más utilizadas son las tres escalas que componen los test de Wechsler, que abarca desde los cuatro años hasta la edad adulta. 

Hay otras que se aplican a niños/as de edades inferiores, como las de Gessell, os las de Brunet y Lezinne.

8.6 Limitaciones de los test
